Teilnahmebedingungen für den Malwettbewerb 2019
Mitmachen kannst Du, wenn Du in Hagen oder näherer Umgebung lebst und zwischen 5 und 13 Jahre alt bist. Du kannst allein oder mit Deiner Klasse an dem Malwettbewerb teilnehmen.
Du kannst mit Wasserfarben, Wachsmalstiften, Kreide oder anderen Materialen Dein Bild gestalten. Je kräftiger die Farben sind, desto besser! 
Da das Bild für unseren Adventskalender sein soll, sollte das Motiv weihnachtlich und im DIN A3 oder A4 Format - hochkannt gemalt sein.

Wichtig ist, dass Du auf die Rückseite des Bildes Deinen Namen, Dein Alter und Deine Adresse und Deine Schule oder Kita oder Kindergarten (leserlich) schreibst und eine Einverständniserklärung von Deinen Eltern unterschreiben lässt. Die Einverständniserklärung brauchen wir aus rechtlichen Gründen.

(Ein Muster der Einverständniserklärung findest Du ebenfalls auf dieser Seite).

Dein Bild mit der unterschriebenen Einverständniserklärung Deiner Eltern kannst Du bei Küchen Perfekt Jorißen, Elbersufer 1, 58095 Hagen einsenden oder dort persönlich abgeben.

Einsendeschluss ist der 12.06.2019.

Eine Jury wird aus allen Einsendungen 25 Bilder auswählen. Davon wird ein Bild das Motivbild unseres Kinder-Adventskalenders 2019. Alle Gewinner erwarten schöne Überraschungen.
Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Eingereichte Bilder können nicht zurückgeschickt werden.
